

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolvas szerkesztő és felolvas kiadó:
DR. KNEZY LEWEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 240 F
Egy hónapra 80 fill

A gabona értékesítése.

Az idei kitünően sikerült gabona-termés megfelelő értékesítése már az aratás megkezdése előtt igen élesen foglalkoztatta a kormányzatot és a közvetlenül érdekelt gazdaságszerveket is. Ezekben a hetekben úgy látszott, hogy a nagy termés értékesítése szinte leküzdhetetlen akadályokba fog ütközni, örömmel kell azonban megállapítani, hogy az aggodalom nem volt helyénvaló, mert a kormányzat megfelelő időben gondoskodott a buza elhelyezéséről. Ezzel kapcsolatban igen érdekesen világítja meg az idei gabonatermés első heteinek történetét az a körlevél, amelyet a »Futura« intézett a vásárlásokkal megbízott vidéki szervezethez és amely egytuttal tájékoztatást ad a gazd-közönség legészesebb rétegeinek is részint az eddigi eredmények, részint az jövő kilátások tekintetében.

Hangsúlyozza a »Futura« körlevele, hogy az aratás után eddig még soha nem tapasztalt méretű buzakínálat felvétele és leszállítása a Futurát és vidéki halozatát teljes mértékben igénybe vette. Tekintettel azonban arra, hogy a közelmúltban lefolytatott külföldi tárgyalások eredményeként mintegy negyedfél millió mázsa búzának részben azonnali, részben a legközelebbi jövőre szóló szállítási lehetősége nyílt meg, az értékesítés munkájának legnehezebb időszakának ma már túl jutottunk és a közeljövőben felveendő újabb exporttárgyalások és a Futura teljes anyagi felkészültsége ennek a munkának további eredményességét is biztosítja.

Az eddigi munka során kétségkívül voltak kisebb fennakadások. A közrakatári hálózatot és az átra kódó állomásokat is erősen igénybe vette a gyorsított leonyolítás munkája, de rendkívüli tömegű vásárlások ellenére is megnyilvánult a köteles kereskedői gondosság és ennek köszönhető, hogy a vidéki bevásárló szervek még az átmeneti nehézségek idején is minden alkalommal megtalálták a módját annak, hogy a támogatásra leginkább rászoruló kisgazda közönség kisebb tételeit azonnali készpénzfizetés mellett vásárolják meg. A tehetősebb gazdáknak viszont csak néhány na-

pig kellett türelemmel lenniük.

Az érdekes tájékoztatóból a gazd-közönség mindenesetre megelégedéssel állapíthatja meg, hogy az az

értékesítési politika, melyet a Futura a kormány megbízásából folytat, az idén is kiállotta a teljes tűzpróbát.

A rendőrség letartóztatott egy asztalossegédet, aki a népfürdő kabinjait fosztogatta.

Csak az elmúlt napokban adott hírt a Baja-Bácska annak a tolvajtársaságnak elfogatásáról, melynek tagjai az ingyenstrand és annak környékén sorozatos lopásokat követtek el.

Letartóztatásuk után pár napig nem is történt semmi, ez elmúlt napokban azonban újabb feljelentések érkeztek a bűnügyi osztályra. Ezek a feljelentések ugyancsak lopásokról szóltak. Ketten tettek feljelentést, hogy ruhaneműeket elloptak, míg egy feljelentés ötven pengő, a másik pedig tizenöt pengő

eltűnéséről szólt. A rendőrség bűnügyi osztálya azonnal a legerélyesebb nyomozást tette folyamatba a tettes kézrekerítésére és sikerült is elfognia Oláh Ferenc 23 éves asztalossegédet, aki kihallgatása során bevallotta, hogy a feljelentésekben foglalt lopásokat ő követte el.

Oláh Ferenc nemrégiben szabaddal a szekszárdi fogházból, ahol hasonló ügyekből kifolyólag kiszabott büntetését töltötte. Letartóztatták és átszállították az ügyészség fogházába.

A hatóságok minden intézkedést megtettek a város fertőzésmentes tejellátására.

A Baja közvetlen közelében, így a Bajaszentistvánon is fellépett száj és körömfájásos megbetegedések zavarokat idéztek elő a város tejellátásában. Az illetékes hatóságok részint a tejellátás biztosítása, másrészt a fertőzésből esetleg felléphető megbetegedésekre preventív intézkedéseket léptettek életbe.

Az intézkedések az egész vonalon máris életbe léptek. Ez alapon Baján csakis a tejcsarnokok által előzetesen pasterizált, vagy egyes köz-

ségekben engedélyezett forralás utján kerülhet a tej forgalomba. A hatóságok kettőzött éberséggel ellenőrzik ennek megtörténtét és az ez ellen vétek ellen az elközbáson kívül a legszigorúbb eljárást tesz ki folyamatba.

A hatóság ezután is felhívja a közönség figyelmét arra, hogy teljes védekezés szempontjából a pasterizált tejet is újra forralja és a nyersen fogyasztott gyümölcsöket előzetesen méztejben áztassa, mert ezek fertőzősége is fennállhat.

A kir. törvényszék teljes bizonyítást rendelt el a dr. Bogya János ellen indított sajtóperben.

A Délmagyarországi Gazdasági Szövetkezet legutóbbi közgyűlése, — mint ismeretes, — nagy viharokat váltott ki, melyek többszörösen is foglalkoztatják a bíróságokat. Dr.

Bogya János ny. konzul, volt országgyűlési képviselő, aki mint a Szövetkezet elnöke a támadások középpontjában állott; az egyik helyi lap hasábjain hosszabb cikkben fe-

lalt a közgyűlésen történekről, melynek során dr. Fehér Lőrinc igazgatósági tagról azt állította, hogy sem a közgyűlésen történt felszólalásában, sem azon kívül vele szemben nem foglalt el tárgyilagos álláspontot.

Dr. Fehér Lőrinc sajtórágalmazási pert indított dr. Bogya János ellen a cikkben foglalt sértő kitétel miatt, mely ügyet hétfőn tárgyalta a kir. törvényszék, dr. Linzer Károly büntető tanácsa.

A tárgyalás nem volt mentes a viharoktól. A szembenálló felek nem egyszer összecsapkáltak. A bizonyítási eljárás során végigvonult a Szövetkezet alapításának története és az eltelet egy esztendő munkája, mely a végén is az ismert eseményekhez vezetett.

Dr. Bogya János a maga részéről bizonyítási kérelmet terjesztett elő, melyhez dr. Fehér Lőrinc sértett teljes egészében hozzájárult, egyben ellenbizonyítást ajánlva fel. A törvényszék mindkét előterjesztést elfogadva a bizonyítást elrendelte és folytatólag főtárgyalási napul október 3-át tűzte ki.

Ma ér véget a minisztertanács.

Tegnap délután öt órakor a kormány tagjai a miniszterelnök elnöklésével folytatólagos minisztertanácsra ültek össze. A minisztertanács ezután két napos és ma este ér véget. A minisztertanács letárgyalja a törvényhozás őszi munkaprogramjának előkészítését.

360 millió pengő bejelentés az adóamnesztia alapján

Mint az egyik fővárosi közgazdasági lap közli, a vagyonváltással kapcsolatos amnesztia alkalmából mintegy 360 000 000 pengő összegű bejelentés történt a fővárosban. Ez a hatalmas eredmény élénk fel-tűnést váltott ki illetékes körökben.

Diákok!

Sapkát, jelvényt, táskát, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, harisnyát, kötöttáru stb.

csakis

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN vásároljunk B A J A.

Holnap veszi kezdetét a kisemberek hitelakciója

Mint ismeretes, a Nemzeti Bank tízmillió pengős kölcsönkeretet biztosított kisegyszintenciák hitelezésére. A pénzügyminisztériumban folytatott tárgyalások során elvetették azt a tervet, hogy a kölcsönöket a Pénzügyi Központ utján folyósítsák, mert célszerűbbnek látszott, hogy a kisegyszintenciák hitelezését a pénzügyintézetek utján szervezzék meg. A Pénzügyi Központ csak a hitelakció megszervezését és ellenőrzését látja el, de ugyancsak a P. K. állapítja meg, hogy mely fővárosi és vidéki pénzügyintézet folyósítsa a hitelt. Hir szerint a tízmillió hitelkereten belül 66 milliót a kisipar, 34 milliót pedig a kiskereskedelem ellátására használnak fel. A kisemberek hitelezési akciója szeptember elsején, holnap kezdődik.

A kormány hozzájárult, hogy részletekben törlesszék a városok a rendőrségi hozzájárulást.

A magyar városoknak évek óta legkomolyabb problémája a rendőrségi hozzájárulás.

A kormány most hozzájárult ahhoz a megoldáshoz, hogy azok a városok, melyek a rendőrségi hozzájárulással hátrálékban vannak, tartozásukat 30 év alatt kamatmentes részletekben fizethessék. A részletfizetési kedvezménynek azonban alapfeltétele, hogy a folyó évre esedékes rendőrségi hozzájárulás összegét az érdekelt városok teljes egészében befizessék. A hosszulejárati részletfizetési kedvezmény így lehetővé fogja tenni, hogy a város ettől a súlyos teherrel aránylag könnyen megszabaduljon.

A másik igen fontos kormányintézkedés a városok forgalmadórészesedésének fellelítése. Megbízható helyről szerzett értesülésünk szerint a városok forgalmadórészesedését évi két millió pengővel emelik fel.

Veszek használt férfi ruhákat, férfi cipőket, női ruhát, cipőt, ágyneműt, gyermekocskit és tolat. **Brücker** hatóságilag engedélyezett üzeres Baja, Honvéd utca 22. Kivételre házhoz jövök.

Bátmonostoron és Mélykuton három házba csapott be a villám.

Vasárnap délután nagy eső és zivatar volt Bátmonostor környékén. Egymást érte a villámcsapás és a mennydörgés. Király István bátonostori főleműves istállójába bele is csapott a villám, és két lovat agyon sújtotta.

Nagy zivatar volt vasárnap este Mélykuton is. Tíz óra táibanitt Bényei András házába s nem sokkal

később onnan alig 150 méternyire Odrobina János házába is beleszapott a villám. Bényei házában ablakait betörte s az épület fereszeit szélforgácsolta a villám ereje, a képek pedig ledobálta a falról és összetépte. Odrobina házában nem okozott kárt a villám, csak melléképületeket rongálta meg.

Huszonötéves jubileumát üli az Uránia Mozi.

1913. szeptember 1-én nyitotta meg Szilágyi György igazgató az Uránia Mozi.

Huszonöt év egy munkás élet forgásában, pillanatoknak tűnik elő, ha visszatételek rá az ember. Ez a megállapítás lehet az egyéné, akit szerénysége vezérel munkája eredménye feletti bírálata során, de nem lehet a kivülről, aki egy céltudatos fejlődési folyamat, egy dolgos, munkás negyedevszázados küzdelmes harca után, szemléli az eredményeket.

Önkéntelenül is e megállapítások jogossága és igazsága kerül előtérbe, ha az Uránia jubilaris Híradója révén ébred a valóságra: hogy huszonöt év múlt el azóta, hogy Szilágyi György mostani pazar fényvel berendezett Uránia Mozijának alapjait lerakta és a mozi kapuit feltárta. Akkor még, — 1913. szeptember 1-én, — a boldog béke nap sugaras derije árasztotta gondtalan mosolyát, melyet aztán négy év vérzivatarra, a gazdasági küzdelmek láncsora váltott fel. Nagy hit, töretlen lelkesedés, céltudatos akar-

nibírás kellett ahhoz, hogy mindezek felülemelkedve a munka hitén, a kulturális elkötelezettség nagy súlyát értékelve, mindenkori csak alkotni és teremteni tudjon. És Szilágyi György tudott. Tudott akaratot feszíteni a csüggedők élé, tudott alkotni, teremteni és elmult huszonöt év utját munkájának kilométerkövei jelzik.

Nagy az ut Asta Nielsentől és Psylander Valdemártól — Greta Garboig, Karl Gableig. A néma filmből — hangos film lett. A semiből kelt életre a magyar Hollywood. És hogy ez lehetett, hogy a mozi ideig fejlődhetett az nemcsak azok érdeme, akik az uttörő munka élén haladtak, de azoké, — és főleg azoké, — akik azt meg is irtve odaálltak melléjük. Mint Szilágyi György is.

Baja büszke lehet fejlett filmkultúrájára, melyet az áldozatkészség mindenkor megnyilvánulása épített számára. S a hála, melyet a 25

éves évfordulón Szilágyi György közönségének juttat támogatásukért, egy negyed emberöltő munkájáért, őt magát is kell, hogy érje, hogy soha nem csüggedve küzdött ennek a városnak kulturális felsőbbrendűségéért.

Huszonötéves fennállásának jubileumát üli az Uránia Mozi. Megújodott terme az ősi magyar élni-akarást hirdeti. De hirdeti a szebb és jobb magyar jövőbe vetett rendületlen bizalmat és a hivatkozás nélküli munka magbaszókott kalá szát (b. l.)

Egy kiskuro véres bicskaparbaja a kórház előtt

Hétlőn a hajnali órákban az egyik kültekli kocsmából — a táncvigalombefejeztével — nagyobb társaság távozott, köztük Mendlér Lajos hatlakos is. Alig távoztak, amikor egy fiatalkuro egyénnel szóváltásba keveredett a társaság, ki azonban később eltűnt a sötétségben.

Később a társaság a kórház előtt újból összetalálkozott a fiatalkuroval. A veszekedés tovább folytatódott, majd a bicskia is előkerült, mellyel a fiatalkuro Mendlert két helyen is megszurta, akinek különben a karja is eltört.

Az eljárás megindult.

Furcsaságok

Egyike például a furcsaságoknak az a plakát, melyet a bonyhádi Kath. Legényegylet küldött át Bajára és melyek már a hirdetőoszlopon virtva invitalják a közönséget a János viléz szabadtéri előadására. Nem akarunk ünneprontók lenni, sőt a nagyszabásának ígérkező szabadtéri előadás értékét sem akarjuk csökkenteni, — de mégis csak furcsáljuk a plakát hirdását, mely tudtul adja, hogy az előadást — a Legényegylet kiváló dzsessz zenekara kíséri. János viléz dzsesszrel, valóban követésre nem méltó újítás.

Arverés.

Közbirré teszem, hogy f. évi szeptember hó 3-án, szombaton 11 órakor 4 zsákban 203 kg. műmárványhoz használható készkő dara és egy láda képekhez használható használt fotó üveglemezek 27 kg. súlyban árverésre kerülnek Baján a vasuti raklatában.

Érdeklődők megjelenését kérem **ANOMÁSTONOK.**

Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivitelben a legmesszebbmenő garanciával és legelőnyösebben a

Kisiparosok Butor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Baja, Uránia pártba
szerezhető be.

SZABOTT ÁRAKI — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

Szeptember 11-én lesz a mohácsi front-harcos ünnepség.

Az Országos Frontharcos Szövetség mohácsi fősoportja zászlószentelési ünnepséget rendez Mohácson. A zászlószentelési ünnepség szeptember 11-én fényes külsőségek közt zajlik le. Az ünnepség legfőbb vendőségét Albrecht királyi herceg vállalta. Részt vesznek az ünnepségen a bajai és a bácskai front-harcosok is.

HIREK

— **Gróf Teleki János a Mateosz elnöke vezérigazgatójának gyászsa.** Özv. széki gróf Teleki Jánosné sz. alsócsernátoni Damokos Ella, életének 65 évében meghalt. Az elhunytban gróf Teleki János a Mateosz elnöke vezérigazgatója és gróf Teleki István a Köztisztviselők Foglalkozási Szövetkezete vezérigazgatója édesanyjukat gyászolják. Az elhunyt nagyszonyt ma délután fél 5 órakor helyezik örök nyugalomra Budapesten a Kerepesi uti temetőben.

— **Személyi változások a ferencendi plébánián.** A bajai szentferencendi plébániáról Mariagyűdre helyezte át a tartományfőnök P. Juhász Ágoston hitoktatót. Helyébe Szolnokról Bajára helyezték P. Kirchhofer, Pongrácz polgári iskolai hittanárt és káplánt. Ugyan

csak Bajára került a szervezésre váró hitoktatói állás betöltésére, P. Keresztély hitoktató káplán, aki eddig Siklósan működött.

— **Jánoshalma 2400 pengőt szavazott meg a Nemzeti Repülőalapa.** Jánoshalma most megtartott képviselőtestületi ülésén 2500 pengőt szavazott meg a Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alapa.

— **Gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyagbetegek** szívesen isznak reggelenként egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert annak hashajtó hatása gyors és biztos, igen nyhse s ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát.

— **Baján a közegészségügyi főfelügyelő.** Dr. Petwilla Aladár közegészségügyi főfelügyelő a tegnap napon Bajára érkezett és hosszasan tárgyalt vitéz Bajsay Ernő dr. alispánnal.

— **Befejeződött a kisebbségi tanfolyam.** A német kisebbségi tanfolyam, melyet a Tanítóképzőben rendeztek, befejeződött. A tanfolyam befejezésével rendezett ünnepségen Bayer Ede dr. tanügyi tanácsos, és Lux Gyula dr. tanfolyam-vezető vezetésével a tanári kar és az összes hallgatók megjelentek. Az ünnepségen a tanfolyam vezetőinek munkásságáért a hallgatók nevében Balázs Ferenc tanító mondott köszönetet.

— **Husz pengő a vagyonválság buza szeptemberi ára.** A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonválsága fejében fizetendő buza árárt 1938. szeptember hóra métermázsánként 20 pengőben állapította meg.

— **Uj jegyzőgyakornok Jánoshalmán.** Dr. Szalay Tibor járási főszolgabíró dr. Komáromi Mártont a jánoshalmi községához szep. 1-ével jegyzőgyakornokul nevezte ki.

— **A Frontharcos Szövetség bajai fősoportja 300 pengőt juttatott a Nemzeti Repülő Alapa.** A Frontharcos Szövetség bajai fősoportja által megrendezett tárgysorsjáték tiszta jövedelméből 300 pengőt juttatott a Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alapa, míg 500 pengőt létesítendő menházának alapjára.

— **A Vármegyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesület tisztújító közgyűlése.** A Bács-Bodrogvármegyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesület szeptember hó 3-án 11 órakor tartja tisztújító közgyűlését a vármegyeháza kisgyűlési termében.

— **Szembeszállt a rendőrral és bántalmazta.** Bosnyák Márk 30 éves Szemenye községből való napszámos alaposan felötött a garatra és az Attila utcában levő Korona vendéglőben társaival együtt nagy verekedést rögtönzött. Az őrszemes rendőr a társaságot eltávolította a helyiségből, mire Bosnyák az intézkedő rendőrral szembeszállt és bántalmazta. Előállították az őrszobára és hatósági közeg elleni erőszak vétsége miatt megindították ellene az eljárást

— **Országos szabónagygyűlés lesz Debrecenben.** A Szabómeztetek Országos Szövetsége nagygyűlést hívott egybe Debrecenbe. A nagygyűlés szeptember 3-án, szombaton délután 2 órakor kezdődik.

— **A gyaran visszatérő fejfájás, szédülés és szivdobogás** nagyon sok esetben megszűnik, ha egy ideig naponta reggel éhgyomorral és esetleg este lefekvés előtt is egy egy félpohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvizet iszunk. Kérdezze meg orvosát.

— **Zsebkésével mellbeszurta a vendéglőt, mert nem akart több bort adni a számára.** Bakó János 42 éves napszámos itésan beállított Schwarz József pörbőlyi kocsmájába, ahol bort rendelt. Schwarz vendégének ittas voltára való tekintettel a kiszolgálást megtagadta, mire Bakó zsebkésével a kocsmáros mellbeszurta. Súlyos sérüléssel a bajai kórházba szállították míg Bakó ellen az eljárás megindult.

— **Elkobzott nyilas lap.** A budapesti ügyészség rendelkezésre a Rakospalotai Harc című nyilas lapot elkobozták. Ezen a héten ez már a harmadik nyilas újság, melynek elkobzását elrendelték.

— **Virágzik az orgona és az akác Bácsalmáson.** Bácsalmáson Ambil Ernő vendéglős udvarában kivirágzott az akác és az orgona. A ritka természeti csoda általános feltűnést keltett a községben és egész nap a bámulók tömege veszi körül az állatos orgonabokrokat és a virágozó akácfát.

— **A lőtt fogoly ára.** Az Országos Vadászmegeállító Bizottság legutóbb megtartott ülésén a lőtt fogoly árárt egységesen 80 fillérben állapította meg.

URÁNIA

SZEPTEMBER

1	2	3	4	5
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap	Hétfo

Csütörtökön este fél 9 órai kezdettel az Uránia filmszínház 25 éves fennállása emlékére jótékony-célú disztribúciót tart.

Műsor: I. rész. Hiszekegy... Zene

Prólóg.

Ita: vitéz Hódcsághy Béla.

Előadja: Szeremlei Lőrinc.

Magyar híradó.

A Szent István év megnyitása.
Országgyűlés Szekesfeherváron.
Szent István napi körmenet és ünnepségek.

II. rész. Bönyi Adorján gyönyörű regénye
Keltős főszerepben Kiss Ferenc

ELCSERÉLT EMBER

igaz történet a nagy világgés idejéből

Az Elcsérélt ember pénteken, szombaton, vasárnap és hétfőn is műsoron marad.

Központi Filmszínház

A Központi Szálló épületében

Szombaton, 1938. szeptember 3-án

ünnepélyes megnyitó

Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

— A közoktatásügyi miniszter rendelete a helyettes tanítókra vonatkozóan. A vallás és közoktatásügyi miniszter rendelete értelmében mindazok az állami elemi iskolai tanítók, akik az elmúlt tanévben üres álláson állandó helyettesi minőségben a minisztertől nyert megbízás alapján teljesítették szolgálatot — a vándortanítók is — helyettesi megbízásukat az 1938. tanévben is megtartják.

MOZI.

Az Uránia jubiláris műsora

Az Uránia mozi 25 éves jubileumán gazdag műsorral lepi meg közönségét, melyet öt napon, — 1, 2, 3, 4 és 5 én — tart műsorán. A műsor a gazdag hirdadón kívül, mely a Szent István ünnep-égek pazar jeleneteit örökíti meg, Bónyi Adorján pazar regénye nyomán készült filmdrámát, az elcsérelt embert revellálja.

Holnap este fél 9 órakor diszelo adás lesz, melynek teljes bevételét a város szegényeinek áldozza Szilágyi György igazgató. A diszeloadás a Hiszekegyel kezdődik és vívőz Hódásghy Béla által írt prólógót Szeremlei Lőrinc mondja el a film-műsor előtt.

Leptulajdonos:
DR. KNÉZY LEHEL.

Ebédülő és hálószoba

butor eladó Baja, Kinizsi Pál-utca 9/b.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
augusztus 29-től szeptember 5-ig.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyásztára.

Gimnáziumi, polgári

iskolák közelében két diákol
teljes ellátásra elvállalok. —
Kazinczy Ferenc utca 3. sz.

Állást keres

azonnali belépésre szerelő sofőr —
Komlóssy Lajos Bácsbokod

Tekintse meg!
Délmagyarország
legnagyobb

gyermekkocsi raktárát

Utry Pál Fiai-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Iskola,
óvoda
és akta

t á s k á k
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és
paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló
lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Levágott és kihullott hosszú női haját veszek.

Tartóshullám!

Hajfestés!

Vas- és vizondolálás!

Lőwi László

uri- és női fodrász

Baja, Erzsébet királyné-u. 35. Utry szitással szemben.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény
hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.